
XBOX ACCESSORY 
PRODUCT MANUAL

AGREEMENT TO XBOX WARRANTY AND SOFTWARE 
LICENSE TERMS
YOU MUST ACCEPT HARDWARE WARRANTY & 
AGREEMENT, MICROSOFT SERVICES AGREEMENT, AND 
SOFTWARE LICENSE TERMS

By purchasing or using your Microsoft Product, you 
agree to:

• Manufacturer’s Limited Hardware Warranty & 
Agreement (Manufacturer’s Hardware Warranty 
& Agreement in some countries) below and at 
support.microsoft.com/warranty. 

• Microsoft Services Agreement at microsoft.com/msa. 
It governs use of Xbox online service and Microsoft 
Studio games and apps.

• Software License Agreement at xbox.com/slt.

• Please read these agreements. If you do not accept 
them, do not set up or use your Xbox Product 
(console or accessory). Return the Xbox product to 
Microsoft or your retailer for a refund.

This symbol identifies safety and health 
messages in this guide.
Read this guide for important safety and health 
information for the product that you have purchased.

NOTICE: Read safety and health information
Microsoft products are developed to be safe and 
effective. Please read this guide for important safety and 
health information about your device and for the terms 
of the Limited Warranty that applies to your device. The 
guide is intended to help you be more comfortable and 
productive while using this device. Failure to follow the 
instructions for proper set up, use, and care for your 
device can increase the risk of serious personal injury, 
death, or property damage.

You can find additional support at support.xbox.com.

NOTICE: Read use instructions
Failure to properly set up, use, and care for this product 
can increase the risk of damage to your device or 
devices. Read this guide and keep all printed guides 
for future reference. For replacement guides, go to 
support.xbox.com or refer to the Microsoft Help and 
Support section for contact information.

CAUTION: Cable and cord safety
Exposed device cables and cords pose a potential 
tripping hazard. Arrange all cables and cords so that 
people and pets are not likely to trip over or accidentally 
pull on them as they move around or walk through the 
area. Do not allow children to play with cables and cords. 
To avoid damaging the cords and cables:

• Protect cords from being walked on or crushed. 

• Protect cords from being pinched or sharply bent, 
particularly where they connect to a wall power 
(mains) outlet, the power supply unit, and your device. 

• Do not jerk, knot, sharply bend, stretch, or otherwise 
abuse the power cords. Do not wrap your power cord 
too tightly, especially around the power brick. Instead, 
wrap it using loose coils rather than tight angles.

• When positioning your device or PSU make sure that 
the cords are not bent sharply and that the connectors 
are not pushed against a wall or hard surface.

• Do not expose power cords to heat sources. 

• Do not allow pets or children to bite or chew on 
power cords. 

• When disconnecting the power cord, pull on the 
plug—do not pull on the cord. 

• Inspect your power cords and cables regularly. If a 
power cord or cable becomes warm, frayed, cracked 
or damaged in any way, stop using it immediately. 
We recommend that you replace your damaged 
power cord or cable with a genuine Microsoft 
replacement power cord or cable.

• Unplug your charging cable or cord during lighting 
storms or when unused for long periods.

WARNING: General Battery Safety 
Your device uses disposable or rechargeable batteries. 
Improper use or misuse of disposable or rechargeable 
batteries may cause injury, death, property damage, and 
may damage your device or its accessories as a result of 
battery fluid leakage, fire, overheating, or explosion. 

Battery fluid is corrosive and may be toxic. It can cause 
burns and may be harmful or fatal if swallowed. 

To reduce the risk of injury when using disposable or 
rechargeable batteries: 

• Keep batteries out of the reach of children.

• Charge rechargeable batteries only with the charger 
provided with your device. Using an improper 
charging method may result in fire or explosion.

• Immediately remove old, weak, or worn out batteries 
from your device. Recycle or dispose of old, weak, or 
worn batteries in accordance with local, regional, or 
national law or regulation.

• Remove the batteries from your device before 
storing your device for an extended period. 

• Avoid contact with battery fluid. If a battery leaks:

• Keep the leaked fluid from touching your skin, 
eyes, clothes, or other surfaces. If the battery 
fluid contacts your skin, eyes, or clothes, 
immediately wash the affected area with water 
and contact your doctor or other medical 
provider as appropriate.

• Carefully remove all batteries by reversing the 
battery installation instructions provided with 
your device.

• Before inserting new batteries, thoroughly 
clean the battery compartment with a dry 
cloth, or follow the battery manufacturer’s 
recommendations for cleanup.

• We recommend that you use Microsoft approved 
battery packs. Replace the disposable or 
rechargeable batteries supplied with your device 
with batteries of the same type and rating.

• Do not disassemble, crush, open, puncture, shred, 
short external contacts or circuits, expose to 
temperature above 40 °C (104 °F), or dispose of 
batteries in fire or water.

• Do not mix new and old batteries or batteries 
of different types (for example, carbon-zinc and 
alkaline batteries).

• Do not allow metal objects to touch the battery 
terminals on the device; they can become hot and 
cause burns.

• Do not carry or place batteries or battery packs 
together with other metal objects.

• Do not leave a battery-powered device in direct 
sunlight for an extended period.

• Do not immerse batteries in water or allow them to 
become wet.

• Do not use a battery if it has become wet. Do not 
attempt to dry a battery or battery pack with a hair 
dryer, in a conventional oven, or in a microwave oven.

• Do not connect batteries directly to wall outlets or 
car cigarette-lighter sockets. 

• Do not strike, throw, step on, or subject batteries to 
severe physical shock.

• Do not modify or remanufacture, attempt to insert 
foreign objects into the battery, immerse or expose 
to water or other liquids, expose to fire, explosion or 
other hazard.

• Do not recharge batteries near a fire or in extremely 
hot conditions.

• Dropping your device or its battery, especially on a 
hard surface, can damage the device and its battery. 
We recommend that you seek professional assistance 
to inspect your device if you believe damage has 
occurred.

• Never use a damaged battery. If your battery 
appears scratched, or nicked, immediately place it 
aside and dispose of it properly. Use of a damaged 
battery can cause electrical shorts, overheating, and 
other component failures.

WARNING: Battery replacement and device 
repairs (user replaceable batteries) 
Batteries in devices with user-replaceable batteries can 
be changed by opening the battery receptacle and 
following the battery replacement instructions in the 
Quick Start Guide. Microsoft recommends that you 
seek professional assistance for all other device repairs, 
and that you use caution if undertaking do-it-yourself 
repairs. Opening and/or repairing your device can 
present electric shock, device damage, fire, and personal 
injury risks, and other hazards.

NOTICE: Handling 
Handle your Microsoft device with care. It is made 
of metal and plastic and has sensitive electronic 
components inside. Your device can be damaged if 
dropped, burned, punctured, or crushed, or if it comes in 
contact with liquid. If you suspect damage to your device 
or its battery, discontinue use of your device, as it may 
cause overheating or injury.

NOTICE: Heat-related concerns for wearable devices 
Your device may become very warm during normal use. 
It complies with the user-accessible surface temperature 
limits defined by the International Standards for Safety 
(IEC 60950-1 and IEC 62368). To reduce heat-related 
concerns, follow these guidelines:

• Use CAUTION when operating your device with a 
pillow, blanket or other soft material in contact with 
your device, because the material can block the 
airflow which may result in the device overheating.

• If your device gets uncomfortably warm, remove it 
and take a break.

• If your device is used for long periods, its surface 
can become very warm. While the temperature may 
not feel hot to the touch, if you maintain physical 
contact with the device for a long time, your skin 
might suffer a low-heat injury.

• Never place the power supply unit (PSU) for your 
device on furniture or any other surface that might 
be marred by exposure to heat since the surface of 
the PSU may increase in temperature during normal 
use.

CAUTION: Skin irritation (wearable devices) 
This device is made of materials commonly used in 
wearable consumer electronic devices. However, certain 
people may develop skin irritation due to allergies or 
sensitivities. To reduce the risk of skin irritation:

• Clean your device regularly.

• Avoid using lotions or other products under the 
portions of the device that contact your skin.

• Do not wear over injured skin.

• Where applicable, tighten the adjustment until snug, 
but not uncomfortably tight.

• If your skin becomes irritated, stop using device.

• If symptoms are severe or persist, consult your 
physician.

WARNING: Be aware of your surroundings
To reduce the potential risk of injury or death due 
to distractions, do not use your device while driving, 
operating machinery, cycling, walking, or engaging in 
other activities that require your undivided attention. 
Using your device alone or with headphones or a 
headset (even if used only in one ear) while driving a 
vehicle or cycling is not recommended and may be 
prohibited in your community.

Always keep the volume on your headphones or 
headset low enough to hear people talking, sounds that 
might alert you to hazardous conditions, and better 
protect your hearing. Review and obey the laws and 
regulations in your community on the use of mobile 
devices when you drive or cycle. Other common-sense 
recommendations to reduce the risks associated with 
distractions include:

Product and Regulatory Guide • Manufacturer’s Hardware 
Warranty & Agreement

产品与监管指南 • 制造商的硬件保修协议

產品與法規指南 • 製造商的硬體保固服務合约

製品取扱説明書 • 製造者のハードウェアに関する制限付き保証 

および契約書

안전 및 규정 가이드 • 제조업체의 하드웨어 유한 보증 및 계약

คู่่�มือืผลิติภัณัฑ์แ์ลิะกฎระเบยีบขอ้บงัคู่บั • ขอ้ตกลิงแลิะการรบัประกนั สำำาหรบั
ฮารด์แวรท์ี่ี�จำากดัของผ่ผ้ลิติ

Hướng dẫn về Sản phẩm và Quy định • Thỏa thuận & Bảo 
hành Phần cứng có Giới hạn của Nhà sản xuất

• Never type, or review texts or emails. 

• Never input navigation information.

• Never surf the web or do any other tasks that divert 
your attention.

WARNING: Risk in Repairs 
Opening and/or repairing your device can present 
electric shock, device damage, fire, and personal injury 
risks, and other hazards. Microsoft recommends that you 
seek professional assistance for device repairs, and that 
you use caution if undertaking do-it-yourself repairs.

WARNING: Parts of this device are magnetic 
Parts of your device are magnetic and may attract metallic 
items. To reduce the potential risk of sparks and resulting 
damage to your device, other objects, and/or possible 
personal injury, verify the electrical connection areas are 
free of metallic objects before interconnecting devices or 
charging connectors. Do not place magnetically sensitive 
devices, credit cards, other magnetic storage media 
near your device to reduce the potential for magnetic 
interference between your device and other devices, 
possible disruption of medical device operation, or 
corruption of magnetically stored data.

WARNING: Cleaning 
The risk of fire, shock or damage to your Microsoft 
device during cleaning might be reduced by taking the 
following precautions:

• Unplug all cables and turn your device off before 
cleaning.

• Only clean the exterior of your device.

• Clean your device with a dry cloth.

• For devices with fans, vents, ports or similar openings: 

• Gently clean the exterior surface of the fan, vent 
or other opening to remove any dust buildup.

• Do not insert objects into the fan, vents, ports, 
or other opening.

• Do not attempt to clean connectors through 
immersion in liquids. Only gently wipe and dry with 
a clean cloth.

WARNING: Photosensitive seizures
Some people may experience a seizure when exposed 
to flashing lights or patterns in moving images or video 
games. Even people who have no history of seizures or 
epilepsy may have an undiagnosed condition that can 
cause “photosensitive seizures” while watching moving 
images or video games.

These seizures may have a variety of symptoms, 
including lightheadedness, altered vision, eye or 
face twitching, jerking or shaking of arms or legs, 
disorientation, confusion, or momentary loss of 
awareness. Photosensitive seizures may also cause loss 
of consciousness or convulsions that can lead to injury 
from falling or striking nearby objects. Immediately stop 
playing and consult a doctor if you experience any of 
these symptoms. Parents should watch for or ask their 
children about the above symptoms — children and 
teenagers are more likely than adults to experience 
these seizures. The risk of photosensitive seizures may be 
reduced by taking the following precautions:

• Sit farther from the video screen.

• Use a smaller video screen.

• Play in a well-lit room.

• Do not play when you are drowsy or fatigued.

If you or any of your relatives have a history of seizures or 
epilepsy, consult a doctor before playing.

WARNING: Musculoskeletal disorders
Use of electronic input devices may be linked to serious 
injuries or disorders. When using a computer, as with 
many activities, you may experience occasional discomfort 
in your hands, arms, shoulders, neck, or other parts of 
your body. However, if you experience symptoms such 
as persistent or recurring discomfort, pain, throbbing, 
aching, tingling, numbness, burning sensation, or stiffness, 
DO NOT IGNORE THESE WARNING SIGNS. PROMPTLY SEE 
A QUALIFIED HEALTH PROFESSIONAL, even if symptoms 
occur when you are not working at your computer. 
Symptoms like these can be associated with painful and 
sometimes permanently disabling injuries or disorders of 
the nerves, muscles, tendons, or other parts of the body.

These musculoskeletal disorders (MSDs) include carpal 
tunnel syndrome, tendonitis, tenosynovitis, and other 
conditions. While researchers are not yet able to answer 
many questions about MSDs, there is general agreement 
that many factors may be linked to their occurrence, 
including: overall health, stress and how one copes with 
it, medical and physical conditions, and how a person 
positions and uses his or her body during work and other 
activities (including use of a keyboard or mouse). The 
amount of time a person performs an activity may also 
be a factor.

Some guidelines that may help you work more 
comfortably with your device and possibly 
reduce your risk of experiencing an MSD can 
be found at https://support.microsoft.com and 
xbox.com/playhealthy (Healthy Gaming Guide).

WARNING: Choking Hazard
This device may contain small parts that may be a 
choking hazard to children under 3 years. Keep small 
parts away from children.

WARNING: Using Video Gaming Accessories
Make sure children using video gaming accessories with 
their Xbox console play safely, within their limits, and 
that they understand proper use of the console and 
accessories.

CAUTION: Hearing safety
Frequent or extended exposure to loud noise or 
sounds when using a headset or headphones can 
cause temporary or permanent hearing loss. Individual 
susceptibility to noise-induced hearing loss and potential 
hearing problems varies. Also, the sound volume 
produced by a device may vary depending on the 
nature of the sound, device settings, and the headset or 
headphones used. As a result, there is no single volume 
setting that is appropriate for everyone or for every 
combination of sound, settings, and equipment.

Here are a few common-sense recommendations to 
minimize your exposure to loud noises or sounds when 
using a headset or headphones with your device:

• Minimize your time listening to loud sound. All 
of the sound you are exposed to each day adds 
up. At maximum volume, listening to music or 
other content on your device with a headset or 
headphones can permanently damage your hearing 
in 15 minutes. If you are exposed to other loud 
sounds also, it takes less time listening at high 
volumes to cause hearing damage.

• The more time you spend exposed to loud sounds, 
the more likely you are to damage your hearing. The 
louder the sound, the less time that is required to 
damage your hearing. 

• Always turn the volume on your device down before 
plugging a headset or headphones into your device. 
Set the volume loud enough to hear clearly in quiet 
surroundings, and no louder.

• Do not increase the volume after you start listening. 
Your ears can adapt over time so that high volume 
sounds normal, but the high volume could still 
damage your hearing. 

• Do not increase the volume to block outside noise. 
The combination of outside noise and sound from 
your headset or headphones can damage your 
hearing. Sealed or noise-cancelling headphones can 
reduce outside noise so that you don’t have to turn 
up the volume. 

• If you can’t understand someone nearby speaking 
normally, turn down the volume. Sound that drowns 
out normal speech can damage your hearing. Even 
with sealed or noise-cancelling headphones, you 
should be able to hear nearby people speak.

• To minimize the potential for hearing damage, keep 
the volume low enough that you can carry on a 
conversation with people nearby.

• Headphones and headsets can attract dangerous 
objects like staples and paper clips. Always check 
your headset or headphones before use.

• Use of a headset or headphones while driving may 
be prohibited or restricted in your area; check your 
local laws and regulations for further information.

Finally, be aware of hearing loss symptoms. It’s a good 
idea to have your hearing checked regularly by an 
audiologist. Stop using a headset or headphones with 
your device and have your hearing checked if:

• You experience any hearing loss symptoms.

• You hear ringing in your ears.

• Your speech sounds muffled, dull, or flat.

WARNING: Personal medical devices
Radio-frequency emissions and magnetic fields from 
electronic equipment can negatively affect the operation 
of other electronic equipment, causing them to 
malfunction. Although your device is designed, tested, 
and manufactured to comply with regulations governing 
radio frequency emission in countries such as the United 
States, Canada, the European Union, and Japan, the 
wireless transmitters and electrical circuits in the device 
may cause unintentional interference in other electronic 
equipment. 

Persons with pacemakers should always take the 
following precautions: 

The American Heart Association recommends that a 
minimum separation of 15 cm (6 inches) be maintained 
between a wireless device and a pacemaker to avoid 
potential interference with the pacemaker. 

• If you use your mobile device with a case or holder 
select one without metallic parts.

• Do not carry your device in a chest pocket. 

• If you have any reason to suspect that interference is 
occurring immediately turn off your device. 

If you use a medical device other than a pacemaker, 
consult the device manufacturer or your physician for 
information and instructions about the use of other 
electronic devices near your medical device.

WARNING: Wireless devices aboard aircraft
Before boarding any aircraft or packing a wireless device 
in luggage that will be checked, remove the batteries 
from the wireless device (if removable) or turn the wireless 
device off (if it has an on/off switch). Listen for the in-flight 
announcement that tells you if you are allowed to use 
your device during a flight. In-flight wireless use is at the 
discretion of the airline.

WARNING: Exposure to radio frequency (RF) 
energy
Devices that contain Wi-Fi and Bluetooth® radio 
transmitters have been designed, manufactured and 
tested to meet the Federal Communications Commission 
(FCC), Industry Canada and European guidelines for RF 
exposure and Specific Absorption Rate.

To ensure that your exposure to RF energy generated 
by the Wi-Fi and Bluetooth radios does not exceed the 
exposure limits set forth by these guidelines, orient 
devices with display screens such that the display side 
is not directly in contact with your body (i.e. placing the 
display side face down on your lap or upper body).

Additional information about RF safety can be found  
on the FCC website at http://www.fcc.gov/oet/rfsafety  
and the Industry Canada website at  
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html.

XBOX WARRANTY FOR AUSTRALIA & 
NEW ZEALAND

MANUFACTURER’S HARDWARE WARRANTY & 
AGREEMENT 

This Manufacturer’s Hardware Warranty & Agreement 
(“Warranty”) is an agreement between you and the 
applicable Microsoft contracting entity identified at the 
bottom of this Warranty (“Microsoft”). 

BY PURCHASING OR USING YOUR MICROSOFT 
PRODUCT, YOU AGREE TO THIS WARRANTY. PLEASE 

READ AND SAVE A COPY FOR YOUR RECORDS. IF 
YOU DO NOT ACCEPT THIS WARRANTY, DO NOT 
USE YOUR MICROSOFT PRODUCT AND RETURN IT 
UNUSED TO YOUR RESELLER OR MICROSOFT FOR A 
REFUND. IF YOU RETURN IT, THIS WARRANTY WILL 
GOVERN WHAT OCCURS BEFORE YOUR RETURN.

RELATION TO CONSUMER LAW. THIS WARRANTY 
GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS AND IS IN 
ADDITION TO, NOT IN PLACE OF, ANY RIGHTS YOU MAY 
HAVE UNDER CONSUMER OR OTHER LAWS APPLICABLE 
TO YOU. YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH 
VARY BY STATE OR COUNTRY. Other than as permitted 
by law, microsOft does not exclude, limit, or suspend 
other rIghts you may have. 

In Australia: Our goods come with guarantees that cannot 
be excluded under the Australian Consumer Law. You are 
entitled to a replacement or refund for a major failure and 
compensation for any other reasonably foreseeable loss or 
damage. You are also entitled to have the goods repaired 
or replaced if the goods fail to be of acceptable quality 
and the failure does not amount to a major failure.

1. Definitions

(a) “Microsoft Product” means a genuine Microsoft 
hardware product, or a replacement component sold 
separately, purchased from Microsoft or an authorised 
reseller. Some Microsoft hardware products have their 
own limited warranties instead of this one.

(b) “Normal Use Conditions” means ordinary consumer 
use under normal conditions according to the 
instruction manual, technical specifications, and any 
other support documentation provided by Microsoft 
for the Microsoft Product.

2. Duration

Without prejudice to any legal (statutory) rights to which 
you may be entitled under your local law, this Warranty 
lasts for one year (90 days for Xbox accessories 
except Elite Wireless Controller Series 2, two years 
for HoloLens 2 Industrial Edition only) from the date 
of original purchase from Microsoft or an authorised 
reseller. For replacement components sold separately, 
this Warranty lasts for 90 days.

3. Territory

This Warranty is valid only in Australia and New Zealand. 

4. Warranty

(a) Microsoft warrants that the Microsoft Product will 
not malfunction due to a defect in materials or 
workmanship under Normal Use Conditions.

(b) Subject to your legal (statutory) rights under your 
local law, this Warranty is the only guarantee, 
warranty, or condition Microsoft gives for your 
Microsoft Product. No one else may give any 
guarantee, warranty, or condition on Microsoft’s 
behalf.

5. How to Get Warranty Service

Prior to providing warranty service, Microsoft or its 
agents may require you to provide proof of purchase 
for the Microsoft Product.

(a) Before starting the warranty process, please use the 
troubleshooting tips at support.microsoft.com.

(b) If the troubleshooting tips do not resolve your 
problem, then follow the online process at  
support.microsoft.com/warranty.

(c) Back up your Data or Applications and Delete 
Confidential Information. Before sending your 
Microsoft Product to Microsoft for service, be sure 
to:

i. keep a copy of any DATA or APPLICATIONS YOU want 
to save. Microsoft IS not responsible for Your DATA or 
APPLICATIONS AND WILL erase them; and   

ii. Delete anything You consider confidential. Microsoft 
IS not responsible for the confidentiality of your 
information if you leave that confidential information 
on Your device.

Warranty service may be available only in the country 
where you purchased the Microsoft Product. If warranty 
service is unavailable to you in the country where the 
device is located when warranty service is requested, 
Microsoft may offer you other support options for an 
additional charge. 

6. Microsoft’s Responsibility

(a) If Microsoft determines that the Microsoft Product 
malfunctioned under Normal Use Conditions during 
the warranty period due to a defect in materials or 
workmanship, Microsoft will (at its option) repair or 
replace it or the defective part, or refund the purchase 
price in exchange for the return of the Microsoft 
Product, unless a mandatory provision of your local 
law provides otherwise. Goods presented for repair 
may be replaced by refurbished goods of the same 
type rather than being repaired. Refurbished parts 
may be used to repair the goods. Repair facilities and 
spare parts may not be available. When replacing the 
unit, Microsoft may use either the same unit model 
or, if unavailable, the model nearest to the original 
model’s form, functionality, performance, and color in 
Microsoft’s sole discretion. The Microsoft Product or 
all parts of your Microsoft Product that Microsoft has 
replaced become Microsoft’s property.

(b) Unless a mandatory provision of your local law 
provides otherwise, after repair or replacement, your 
Microsoft Product will be covered by this Warranty for 
the longer of the remainder of your original warranty 
period or 90 days after Microsoft ships it to you.

(c) UNLESS A MANDATORY PROVISION OF YOUR 
LOCAL LAW PROVIDES OTHERWISE, Microsoft’S 
RESPONSIBILITY to repair or replace Your Microsoft 
product, or to refund the purchase price, is Your 
exclusive remedy.

(d) Subject to your local law, if your Microsoft Product 
malfunctions after the warranty period or if your 
Microsoft Product is otherwise excluded from this 
Warranty, Microsoft may charge you a fee for its 
efforts (whether successful or not) to diagnose and 
service any problems with it. 

7. Warranty Exclusions

To the extent permitted by your local law, Microsoft is 
not responsible, and this Warranty does not apply (and 
Microsoft may not offer service even for a fee) to:

(a) a Microsoft Product not purchased from Microsoft or 
an authorised reseller;

(b) damage caused by use with products, applications, 
or services not manufactured, licensed, or supplied 
by Microsoft (including, for example, games and 
accessories not manufactured or licensed by 
Microsoft, and “pirated” games);

(c) a Microsoft Product that has had its serial or IMEI 
number altered or removed;

(d) damage caused by any external cause (including, for 
example, by being dropped, exposed to liquid, or 
used with inadequate ventilation); 

(e) damage caused by use not in accordance with the 
user manual, technical specifications,  or any other 
instruction Microsoft provided;

(f) damage caused by repairs or modifications done 
by someone other than Microsoft or a Microsoft 
authorised service provider, or damage caused by 
using another company’s parts; 

(g) scratches, dents, other cosmetic damage, or damage 
reasonably expected as a result of normal wear and 
tear; 

(h) damage caused by hacking, cracking, viruses or 
other malware, or by unauthorised access to services, 
accounts, computer systems, or networks; or

(i) a Microsoft Product that has had its software or 
hardware modified to alter its functionality or 
capabilities using malicious code, malware, bots, 
worms, trojans, backdoors, exploits, cheats, fraud, 
hacks, hidden diagnostics, or other mechanisms:

i. to disable security or content-protection 
mechanisms;

ii. to give the user an unfair advantage or degrade other 
users’ online experience;

iii. to deceive or defraud Microsoft or others; or

iv. that may harm the product or our systems. 

This Warranty applies only if your Microsoft Product is 
used with the operating system Microsoft preinstalled 
in your Microsoft Product, or any later version of that 
operating system.

This Warranty does not apply to (a) consumable parts that 
diminish over time, such as reduced charging capacity of 
the battery resulting from its natural end-of-product life, 
unless the failure occurred due to a defect in materials or 
workmanship, or (b) a SIM card or any network or system 
on which the Microsoft Product operates.

This Warranty does not apply to any software distributed 
by Microsoft with the Microsoft Product.  

Microsoft does not guarantee that your use of the 
Microsoft Product will be uninterrupted, timely, secure, 
or error-free, or that data loss will not occur.

8. EXCLUSION OF CERTAIN DAMAGES AND 
LIMITATION OF LIABILITY 

UNLESS OTHERWISE PROVIDED UNDER YOUR LOCAL 
LAW, MICROSOFT IS NOT responsible FOR ANY 
INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, OR CONSEQUENTIAL 
DAMAGES; ANY LOSS OF DATA, PRIVACY, 
CONFIDENTIALITY, OR PROFITS; OR ANY INABILITY 
TO USE YOUR Microsoft product. THESE EXCLUSIONS 
APPLY EVEN IF MICROSOFT HAS BEEN ADVISED OF 
THE POSSIBILITY OF THESE DAMAGES, AND EVEN 
IF ANY REMEDY FAILS OF ITS ESSENTIAL PURPOSE. 
SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT ALLOW 
THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL 
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE 
LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

TO THE EXTENT PERMITTED BY YOUR LOCAL LAW, IF 
YOU HAVE ANY BASIS FOR A REMEDY BEYOND REPAIR, 
REPLACEMENT, OR REFUND—SEE SECTION 6(c), 
MICROSOFT’S LIABILITY TO YOU CAN BE NO MORE 
THAN THE PURCHASE PRICE PAID FOR THE MICROSOFT 
PRODUCT (AS APPLICABLE).

9. Additional Terms

All parts of this Warranty apply to the maximum extent 
permitted by your local law or unless prohibited by your 
local law. If a court or arbitrator holds that Microsoft 
cannot enforce a part of this Warranty as written, those 
parts shall be deemed replaced with similar terms which 
reflect the intended economic purpose as closely as 
possible to the extent enforceable under the relevant 
law or determined by the statutory provisions (or where 
a local court or arbitrator will not amend this Warranty, 
such part will be severed), but the rest of this Warranty 
won’t change. 

10. Choice of Law

In Australia, this Warranty is governed by and is to be 
construed in accordance with the laws applicable in New 
South Wales. In New Zealand, this Warranty is governed 
by and is to be construed in accordance with the laws 
applicable in New Zealand.

Microsoft Contact Information

EN-ANZ-XB-02-01

SUMMARY OF MANUFACTURER’S 
LIMITED WARRANTY

Please read the entire Limited Warranty at  
support.microsoft.com/warranty. By purchasing or using  
the Microsoft Product, you agree to its terms.

Microsoft warrants that the Microsoft Product will not 
malfunction under normal use conditions for one year 
(90 days for replacement components sold separately, 
refurbished Xbox consoles, and all Xbox accessories 
except Xbox Elite Wireless Controller Series 2; two 
years for HoloLens 2 Industrial Edition only) from 
the date of original purchase from an authorized reseller. 
The warranty excludes normal wear and tear, cosmetic 
damage, damage caused by external causes including 
being dropped, exposed to liquid, inadequate ventilation, 
use not in accordance with Microsoft’s instructions, hacking, 
viruses or other malware, and damage caused by repairs 
or modifications by someone other than Microsoft or a 
Microsoft-authorized service provider, or by using another 
company’s parts. If your local law gives you any implied 
warranty, including of merchantability, its duration 
is the same as this warranty. Some states, provinces, 
or countries do not allow limitations on how long an 
implied warranty lasts, so the above limitation may 
not apply to you. To obtain warranty service, first use 
the troubleshooting tips at support.microsoft.com. If they 
do not solve your problem, follow the online process at 
support.microsoft.com/warranty. 

Other exclusions and limitations apply. 

This warranty gives you specific contractual rights and 
is in addition to, not in place of, any statutory rights you 
may have under local consumer or other laws applicable 
to you. You may also have other rights which vary from 
state to state or by province or country. Other than as 
permitted by law, Microsoft does not exclude, limit, or 
suspend other rights you may have, including those that 
may arise from the nonconformity of a sales contract.

EN-APOC-XB-02-01

REGULATORY INFORMATION

• Not intended for use in machinery, medical, or 
industrial applications.

• This product is for use with NRTL Listed (UL, CSA, 
ETL, etc.), and/or IEC/EN 60950-1 or IEC/EN 62368-1 
compliant (CE marked) Information Technology 
equipment.

• No serviceable parts included.

• Operating temperature: +5ºC (+41ºF) to +35ºC 
(+95ºF).

Country 
of 
Purchase

Microsoft 
Contracting 
Entity

Address
Phone 
Customer 
Support

Australia
Microsoft 
Pty Limited

1 Epping 
Road, 
North Ryde 
NSW 2113, 
Australia

13 20 58

New 
Zealand

Microsoft 
New 
Zealand 
Limited

Level 5, 22 
Viaduct 
Harbour 
Avenue, 
Auckland, 
New 
Zealand

0800 800 004

Exposure to Radio Frequency (RF) Energy 
Model 1790, 1914, 1944, 2065: This device contains radio 
transmitters and has been designed, manufactured and 
tested to meet the Federal Communications Commission 
(FCC), Innovation, Science and Economic Development 
Canada and European guidelines for RF exposure and 
Specific Absorption Rate.

Product Specific Absorption Rate (SAR) information is 
available at sar.microsoft.com.

FCC website at  
www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0

ISED website at  
www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html

For 802.11a and 802.11n 5GHz devices only
This device operation in the band 5150-5250 MHz is 
only for indoor use to reduce the potential for harmful 
interference to co-channel mobile satellite systems.

Microsoft Corporation; One Microsoft Way; Redmond, 
WA 98052-6399; U.S.A. United States: (800) 426-9400; 
Canada: (800) 933-4750.

Disposal of waste batteries and electrical and 
electronic equipment

This symbol on the product or its batteries or its 
packaging means that this product and any 
batteries it contains must not be disposed of with 
your household waste. Instead, it is your 
responsibility to hand this over to an applicable 

collection point for the recycling of batteries and 
electrical and electronic equipment. This separate 
collection and recycling will help to conserve natural 
resources and prevent potential negative consequences 
for human health and the environment due to the 
possible presence of hazardous substances in batteries 
and electrical and electronic equipment, which could be 
caused by inappropriate disposal. For more information 
about where you should drop off your batteries and 
electrical and electronic waste, please contact your local 
city/municipality office, your household waste disposal 
service, or the shop where you purchased this product. 
Contact eRecycle@microsoft.com for more information 
about waste from electrical and electronic equipment 
and waste batteries.

This product may use Lithium, NiMH, or alkaline 
batteries.

Complies with
IMDA standards

DA107473

R - NZ
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©2024 Microsoft Corporation. Microsoft, the Microsoft 
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CUSTOMER SUPPORT

For answers to common questions, troubleshooting 
steps, and Xbox Customer Support contact information, 
visit support.microsoft.com.

XBOX 配件产品手册

XBOX 保修协议与软件许可条款
您必须接受《硬件保修和协议》、《MICROSOFT 服务协
议》和《软件许可条款》

购买或使用 Microsoft 产品，即表示您同意：

• 制造商限期硬件保修和协议（某些国家或地区的制造
商硬件保修和协议）请在下方或前往  
support.microsoft.com/warranty 查看。 

• Microsoft 服务协议请前往 microsoft.com/msa 查看。
该协议适用于 Xbox 在线服务和 Microsoft Studio 游
戏和应用程序的使用。

• 软件许可条款，请参见 xbox.com/slt。

• 请阅读这些协议。若您不接受，请勿设置或使用 
Xbox 产品（主机或配件）。请将 Xbox 产品退还给 
Microsoft 或您的零售商，以办理退款。

此符号指示本指南中有关安全及健康的信息。

请阅读本指南 ，了解您所购买产品的重要安全与健康
信息。

注意：请阅读安全与健康信息
Microsoft 产品本着安全和有效的理念开发而成。请阅读
本指南，了解关于设备的重要安全与健康信息，以及适
用于设备的有限保证条款。本指南旨在帮助你更加舒适
和高效地使用本设备。未遵守说明和未正确设置、使用
和维护本设备，会增加发生严重人身伤害、死亡或财产
损失的风险。

你可以在 support.xbox.com 上获得更多支持。

注意：请阅读使用说明
未能正确设置、使用和维护本产品可能会增加设备损坏
的风险。请阅读本指南并保留所有印刷指南以供将来参
考。要获得更换指南，请前往  
support.xbox.com 或参阅“Microsoft 帮助和支持”板块
以获取联系信息。

小心：线缆安全
散开的设备线缆和电线存在潜在的绊倒危险。务必使所
有线缆远离人员和宠物，避免其在该区域活动或穿行时
偶然绊倒或拉动这些线缆。请勿让儿童玩耍线缆。为避
免线缆和电线损坏：

• 保护电线不被踩踏或挤压。 

• 避免电线被挤压或过度弯曲，尤其是连接至墙上的
电源插座、电源装置和设备的部分。 

• 请勿猛拉、打结、过度弯曲、拉扯或以其他粗暴
方式对待电源线。不要将电源线缠得太紧，尤其
是在电源模块周围。请松散地盘绕起来，切勿对
叠缠放。 

• 放置设备或电源供应器时，请确保电源线没有过于弯
曲，请勿将连接器推撞墙壁或坚硬的表面。

• 请勿将电源线暴露于热源处。 

• 请勿让宠物或儿童啃咬或咀嚼电源线。 

• 断开电源线时，请拿住插头拉拔，切勿拉动电源线。 

• 定期检查电源线和电缆。如果电源线或电缆出现发
热、磨损、破裂或任何形式的损坏，立即停止使
用。我们建议您使用正品的 Microsoft 备用电源或电
缆更换损坏的电源线或电缆。

• 发生雷雨或长期闲置时，请拔下充电线或电缆。

警告：常规电池安全 
您的设备中使用了一次性或可充电电池。一次性电池或
可充电电池使用不当或误用可能会导致受伤、死亡、设
备损失，并可能由于电池漏液、着火、过热或爆炸而损
坏设备或其配件。 

渗漏的电池液有腐蚀性，并且可能有毒。它可以造成烧
伤，如果被误食，可能会造成伤害或是致命。 

为了减少使用一次性或可充电电池时受伤的风险： 

• 将电池置于儿童无法接触之处。

• 仅使用设备附带的充电器对充电电池进行充电。不
当的充电方法可能导致火灾或爆炸。

• 当设备中的电池变得老旧、电量不足或耗尽，请立
即取出。根据当地、地区或国家法律或法规，回收
或处理老旧、电量不足或耗尽的电池。

• 若您的设备将要长期闲置，请取出电池。 

• 避免接触电池液。如果电池漏液：

• 避免泄漏的液体接触到您的皮肤、眼睛、衣物
或其他表面。如果电池液接触到您的皮肤、眼
睛或衣物，请立即用水冲洗接触到的地方，并
酌情联系医生或其他医疗服务提供者。

• 遵循设备提供的电池安装说明，小心地取出
所有电池。

• 插入新电池前，用干燥布料彻底清洁电池舱，
或遵照电池制造商的清洁建议操作。

• 我们建议您使用经 Microsoft 批准的电池组。使用相
同类型和额定值的电池，替换设备随附的一次性或
可充电电池。

• 请勿拆卸、挤压、打开、穿刺、切损、短接外部触
点或电路，不要将其暴露于 40 °C (104°F) 以上的温
度下，或将电池置入火中或水中。

• 新旧电池或不同种类的电池（例如碳锌电池和碱性
电池）不得混用。

• 请勿使金属物体接触设备上的电池端子，否则可能
发热并导致烫伤。

• 请勿将电池或电池组与其他金属物体一同携带或置
于一处。

• 请勿将电池供电设备长时间暴露于直射阳光下。

• 请勿将电池浸入水中或使其沾湿。

• 如果电池受潮，请勿使用。请勿尝试使用电吹风、
烤箱或微波炉干燥电池或电池组。

• 请勿将电池直接与壁装电源插座或汽车点烟器插
口相连。 

• 请勿撞击、抛掷、踩踏电池或使电池遭受严重的物
理震动。

• 请勿改装或改制电池，试图将异物插入电池，请勿
将其浸入或暴露在水中或其他液体中，请勿将其暴
露在火中、爆炸或其他危险中。

• 请勿靠近火源或在高温条件下对电池充电。

• 摔落设备或其电池，特别是摔落在坚硬的表面上，
可能会损坏设备及其电池。如果您认为设备已损
坏，我们建议您寻求专业协助以进行检查。

• 切勿使用损坏的电池。如果电池出现划痕或刮痕，
请立即将其放置在一旁并妥善处理。使用损坏的电
池可能会导致短路、过热以及其他组件故障。

警告：电池更换和设备维修（用户可更换电池）
设备中的电池如果是用户可自行置换的电池，则可以打
开电池盒，按照《快速入门指南》上的电池更换说明来
更换电池。Microsoft 建议您寻求专业人员帮助来处理所
有其他设备的维修，如果您自行维修，则请格外小心。
拆解和/或维修设备可能会有电击、设备损坏、火灾、人
身伤害的风险以及其他危险。

注意：使用 
谨慎使用您的 Microsoft 设备。 本设备由金属和塑料制
成，内部包含敏感的电子元件。 如掉落、遇火、穿刺或
压碎，或者与液体接触，可能会受损。 如果您怀疑设备
或其电池存在损坏，请停止使用，因为它可能会导致过
热或伤害。

警告：可穿戴设备发热相关注意事项 
您的设备可能在正常使用时发热。 本设备符合《国际安
全标准》（IEC 60950-1 和 IEC 62368）所规定的可供用
户接触的表面温度限值。 为减少热量相关问题，请遵守
以下准则：

• 当您的设备在接触到枕头、毛毯或其他柔软材料的情
况下运行时，请格外小心，因为这些材料可能妨碍空
气流动，从而导致设备过热。

• 如果您的设备发热令您感到不适，请取下设备，休
息一下。

• 如果您的设备已使用了很长时间，则它的表面可能会
温度很高。 虽然温度不至于灼热到无法触摸，但是
如果长时间与设备保持物理接触，那么可能会对您的
皮肤造成低热损伤。

• 切勿将您设备的供电电源（PSU）置于家具或其他可
能因受热而损坏的表面上，因为 PSU 表面的温度在
正常使用过程中可能会升高。

注意：皮肤刺激（可穿戴设备） 
该装置由通常用于可穿戴消费电子设备的材料制成。 但
是，某些人可能因为过敏或敏感原因产生皮肤刺激。 为
了降低皮肤刺激的风险：

• 请定期清洁您的设备。

• 避免在设备接触皮肤的部分使用洗剂或其他产品。

• 请勿在受损皮肤处佩戴。

• 在适当的情况下，请收紧调整装置，直至佩戴舒适
又不至于紧勒。

• 如果对您的皮肤产生刺激，请停止使用本设备。

• 如果症状很严重或没有改善，请向医生进行咨询。

 警告：注意周围环境
为了减少因分心造成伤害或死亡的潜在风险，请勿在驾
驶、操作机器、骑行、步行或从事其他需要专注精力的
活动时使用您的设备。 建议不要在驾驶车辆或骑行时
单独使用本设备，也不要通过耳麦或耳机进行使用（即
使仅在一只耳朵中使用），上述情况可能在您的社区中
遭到禁止。

请将耳机或耳麦的音量始终保持在能够听清旁人讲话以
及注意危险情况提示声的水平，以便更好地保护您的听
力。 请查看并遵守社区中有关在驾驶车辆或骑行时使用
移动设备的法律法规。 其他减少与分心相关风险的常识
性建议包括：

• 切勿输入或查看短信或电子邮件。 

• 切勿输入导航信息。

• 切勿在网上冲浪或执行任何其他转移注意力的任务。

警告：维修风险 
打开和/或维修设备可能会有电击、设备损坏、火灾、
人身伤害的风险以及其他危险。Microsoft 建议您寻求
设备维修的专业协助，并且如果需要自行维修，请多
加注意。

警告：本设备零部件具有磁性 
设备所包含的一些磁性部件，可能会吸引金属物体。 为
了降低产生火花以及对您的设备、其他物品或人体可能
发生的伤害的潜在风险，在连接设备或充电连接器之
前，请确认电气连接区域没有金属物体存在。 请勿将磁
感设备、信用卡、其他磁性存储介质置于设备附近，避
免本设备与其他设备之间出现干扰、引起医疗设备操作
中断或者磁性存储数据损坏。

警告：清洁 
通过采取以下预防措施，可以减少清洁期间起火、触电
或损坏 Microsoft 设备的风险：

• 清洁之前，请拔下所有电缆并关闭设备。

• 仅清洁设备外部。

• 仅使用干布清洁。

• 对于带有风扇、通风孔、端口或类似开口的设备： 

• 轻轻清洁风扇、通风孔或其他开口的外表面，
以清除所有灰尘。

• 请勿将物体插入风扇、通风孔、端口或其他
开口。

• 请勿尝试通过浸入液体来清洁接头。只能用干净的
抹布轻轻擦拭并擦干。

警告：光敏性癫痫发作
部分人士在看到移动图像或视频游戏中的闪烁灯效或某
些图案时可能会引发癫痫症状。即使无发作记录或癫痫
病史的人也可能存在未确诊的病症，在观看电子游戏或
移动图像时引发此类“光敏性癫痫发作”。 

此类癫痫发作可能具有多种症状包括头晕、视力模糊、
眼部或面部抽搐、手臂或腿部抽动或摇动、方向感丧
失、意识模糊或暂时失去意识。癫痫发作还可能引发知
觉丧失或惊厥，从而导致跌倒或撞击邻近的物体。若您
出现任何此类症状，立即停止玩游戏并就医。家长应观
察并询问子女是否出现以上症状—儿童和青少年比成年
人更易于出现此类癫痫发作。通过采取以下预防措施，
可降低发生光敏性癫痫的风险：

• 与视频屏幕保持一定距离。

• 使用较小的视频屏幕。

• 在照明良好的房间内玩游戏。

• 当您困倦或疲劳时切勿玩游戏。

若您或您的任何亲属有发作记录或癫痫病史，请在玩游
戏前就医。

警告：肌肉骨骼症候群
使用电子输入设备可能导致严重受伤或功能失调。和许
多活动一样，您在使用计算机时，手部、臂部、肩部、
颈部或其他身体部位可能偶尔出现不适。但是，如果不
适、疼痛、抽痛、刺痛、麻痹、灼热感或僵硬感等症状
持续存在或反复出现，则切勿忽视这些警告信号，应立
即向合格的专业医疗人员问诊，即使这些症状不是在
您使用计算机时出现的也应如此。此类症状可能与神
经、肌肉、肌腱或身体其他部位的疼痛、永久性损伤或
疾病有关。

这些肌肉骨骼失调症 (MSD) 包括腕管综合症、腱鞘炎、
肌腱滑膜炎以及其他相关的病症。虽然研究人员还不能
回答很多有关肌肉骨骼失调症的问题，但是普遍认为很
多因素可能导致此病症的发生，其中包括：整体健康状
况、压力与个人调节压力的方式、医疗和生理状况以及
每个人在工作和从事其他活动（包括使用键盘或鼠标）
期间调整和使用其身体的方式等。从事某项活动的时间
长短也可能成为不适感产生的原因。

您可以访问 https://support.microsoft.com 和  
xbox.com/playhealthy 并查看指南（“健康游戏指南”），它
们有助于您更舒心地使用设备并降低发生 MSD 的风险。

警告：窒息的风险
该设备包含的一些细小部件具有风险，可能会造成 3 岁
以下的儿童窒息。请将小零件放置于远离儿童的地方。

警告：使用视频游戏配件
确保使用视频游戏配件与 Xbox 主机玩游戏的孩子可以
在其限制范围内安全地玩耍，并确保他们了解主机和配
件的正确用法。

警示：听力安全
佩戴耳机或耳麦时频繁或长时间暴露在高噪声或声音环
境中会造成暂时性或永久性的听力损伤。个体对噪音引
起的听力损伤和潜在听力问题的敏感性各不相同。此
外，设备产生的音量可能会因声音的特性、设备设置
和所使用的耳机或耳麦而有所差别。因此，这里没有
一个适用于每个用户或每个声音、设置和设备组合的
音量设置。

这里介绍了一些常识性建议，帮助您在设备上使用耳机
或耳麦时最大限度地减少高噪声或声音的暴露危险：

• 请最大限度地减少收听高音量声音的时间。您在一
天中听到的所有声音会有叠加效果。如果使用耳机
或耳麦以最大音量收听设备的音乐或其他内容，则
只需 15 分钟就会对您的听力造成永久性损害。如果
您同时处于其他高音量环境中，那么因收听高音量
而导致听力受损所需的时间就更短。

• 将耳机或耳麦插入设备之前，请始终先关闭设备上的
音量。声音越大，损害听力所需的时间就会越短。 

• 将耳机或耳麦插入设备之前，请始终记得调小设备
的音量。将音量设置为在安静环境下可清晰听到即
可，不要再提高音量。

• 请勿在开始收听后提高音量。耳朵在一定时间后可
以适应高音量，这样高音量听起来就像正常音量一
样，但高音量声音仍然可以损害您的听力。 

• 请勿提高音量来掩盖外部的噪音。外部噪音和耳机或
耳麦的声音叠加在一起就可能损害您的听力。密封或
降噪耳机可削弱外部噪音，使您无须调高音量。 

• 如果您听不清旁边的人以正常音量所说的话，则请
降低音量。可以盖住正常声音的音量可能会损害您
的听力。即使在使用封闭式耳机或降噪耳机的情况
下，您也应该确保能够听清旁人讲话的声音。

• 若要尽量减少听力损害的可能性，请将音量保持在
能与旁边的人正常交谈的水平。

• 耳机和耳麦可能会吸入一些危险物品，如订书钉和
回形针。使用前请务必检查耳机或耳麦。

• 您所在地区可能禁止或限制驾车时使用耳机或耳
麦；请查阅当地法律和法规了解更多信息。

最后，留意听力受损的症状。最好的方式就是定期进行
耳科听力检查。如果发生下列情况，请停止在本设备上
使用耳机或耳麦，并检查您的听力状况：

• 出现任何听力受损症状。

• 出现耳鸣。

• 说话的声音听起来模糊不清，单调而沉闷。

警告：个人医疗设备
电子设备发出的射频辐射和磁场会对其他干扰其他电子
设备的运行，导致它们发生故障。虽然您的设备在设
计，测试和制造上均符合美国，加拿大，欧盟和日本等
国家/地区的射频发射规定，但设备中的无线发射器和电
路仍可能会对其他电子设备造成意外干扰。 

使用起搏器的人应始终遵循以下注意事项： 

美国心脏协会建议，无线设备与起搏器之间应至少保
持 15 厘米（ 6 英寸）的距离，以免对起搏器造成潜在
干扰。 

• 如果您为移动设备配备手机壳或手机支架，请选择
非金属材质。

• 请勿将设备放置于胸前的口袋中。 

• 如果您有任何怀疑发生了干扰，请立即关闭设备。 

如果您使用的不是起搏器，而是其他医疗设备，请咨询
该设备制造商或您的医生，以便了解在该设备附件使用
其他设备的信息和获得指导。

注意：无线设备登机
在登上任何航空器或将无线设备放入将接受检查的行李
之前，请取出无线设备中的电池（如可拆卸），或关闭
无线设备（如有开/关装置）。请听取机上的广播，其中
会说明是否允许在机上使用设备。机上无线设备的使用
规定由航空公司自行决定。

警告：射频 (RF) 能量暴露
设备包含的 Wi-Fi 和 Bluetooth® 无线发射器的设计、制
造和测试均符合美国联邦通信委员会 (FCC)、加拿大工业
部和欧盟对射频暴露和特定吸收速的指南。

为了确保您暴露于 Wi-Fi 和蓝牙无线电产生的 RF 能量不
超过这些准则所规定的暴露限制，请调整带有显示屏的
设备，使显示屏侧不直接接触您的身体（例如避免将显
示器面朝下平放在膝盖或是与您的上半身直接接触）。

有关射频安全的其他信息，可以访问 FCC 网站  
http://www.fcc.gov/oet/rfsafety 和加拿大工业部网站  
http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html 
获取。

制造商有限硬件保证和协议

本制造商有限硬件保证和协议（以下简称“保证”）是您
与 微软(中国)有限公司（以下简称“ MICROSOFT”）签订
的协议。

您购买或使用 MICROSOFT 产品，即表示您同意本保
证。请阅读并保存一份副本，留作记录。如果您不接受本
保证，请勿使用您的 MICROSOFT 产品，并向您的经销商
或 MICROSOFT 退还未经使用的该产品，获取退款。如
果您退货，本保证将适用于在您退货前发生的情况。

与消费者法的关系。 本保证赋予您特定法律权利，该
等权利是对您根据消费者法或适用于您的其他法律享
有的任何权利的补充，而非替代。您可能还拥有其他权
利，该等权利因州、省或国家/地区而异。除法律允许
外，MICROSOFT不会排除、限制或暂停您可能享有的其
他权利，包括由于与销售合同不一致而产生的权利。 

1. 定义

(a) “Microsoft 产品”是指从 Microsoft 或授权经销商
处购买的正版 Microsoft 硬件产品，或单独出售的更
换组件。某些 Microsoft 硬件产品拥有自己的有限保
证而非本保证。

(b) “正常使用条件”是指根据说明手册、技术规格和 
Microsoft 为 Microsoft 产品提供的任何其他支持文
档，在正常条件下的普通使用。

2. 持续时间

在不损害您根据当地法律有权享有的任何法律（法定）
权利的情况下，对于 Xbox主机和 Surface 计算机（包括
笔记本电脑和平板电脑），本保证的有效期为自最初从 
Microsoft 或授权经销商处购买之日起两年；但对于 Xbox 
和 PC 配件（控制器、鼠标、键盘、摄像头、耳机、耳
塞、触控笔等）以及所有其他产品，本保证的有效期为自
最初从 Microsoft 或授权经销商处购买之日起一年。对于单
独出售的更换组件，本保证的有效期为三个月。

为避免疑义，该“购买之日”以下列时间中最早发生的一
项为准：（1）Microsoft或授权经销商开具有效增值税发
票之日；或（2）销售订单确定之日；或（3）Microsoft产
品激活之日。

3. 区域

本保证仅在中国有效。

4. 保证

(a) Microsoft 保证，在正常使用条件下，Microsoft 产品
不会发生故障。

(b) 在不违背当地法律赋予您的法律（法定）权利的前
提下，本保证是 Microsoft 为您的 Microsoft 产品提
供的唯一担保、保证或条件。没有其他人可以代表 
Microsoft 提供任何担保、保证或条件。

(c) 如果您当地法律给予您任何默示保证，包括针对特定
目的的适销性或适用性的默示保证，则其有效期与本
保证相同。某些州、省或国家/地区不允许对默示保
证的持续时间加以限制，因此上述限制可能对您不适
用。

5. 如何获得保证服务

在提供保证服务之前，Microsoft 或其代理商可能要求您
提供 Microsoft 产品的购买证明。

(a) 在启动保证流程之前，请查看 support.microsoft.com 
上的疑难解答提示。

(b) 如果疑难解答提示不能解决您的问题，请按照 
support.microsoft.com/warranty上的在线流程进行操
作。

(c) 备份您的数据或应用程序并删除机密信息。 在将 
Microsoft 产品寄给 Microsoft 进行维修之前，请确
保：

i. 保留您想要保存的任何数据或应用程序的副
本。Microsoft 对您的数据或应用程序概不负责，并
且将删除所有数据或应用程序；及   

ii. 删除您认为属于机密信息的任何内容。如果您将机密
信息留在设备上，Microsoft 对您信息的机密性概不
负责。

保证服务可能仅在您购买 Microsoft 产品的国家/地区提
供。如果在请求保证服务时，设备所在的国家/地区
不提供保证服务，则 Microsoft 可能会为您提供其他
支持选项，并需要额外收费。

6. Microsoft 的责任

(a) 如果 Microsoft 确定在保证期内或任何法定保证期内
在正常使用条件下发生故障，Microsoft 将（由其自
行选择）维修或更换 Microsoft 产品或发生故障的零
件，或者在客户退回 Microsoft 产品后按购买价格退
款，除非您当地法律的强制性条款另有规定。除非您
当地法律的强制性条款另有规定，否则维修可能会使
用新的或翻新的零件，并且可能使用新的或翻新的设
备进行更换。更换设备时，Microsoft 可自行决定使
用相同型号的设备，或者在不可用时使用与原始型号
设备的外形、功能、性能以及颜色最接近的设备。替
换下来的 Microsoft 产品或 Microsoft 产品的所有零件
均归 Microsoft 所有。

(b) 除非您当地法律的强制性条款另有规定，否则在维修
或更换后，您的 Microsoft 产品将在原始保证期的剩
余时间内或 Microsoft 向您发货后的 90天 内（以较长
时间为准）受本保证保护。

(c) 除非您当地法律的强制性条款另有规定，否则 
Microsoft 负责维修或更换 Microsoft 产品或按购买价
退款是您的唯一补救措施。

(d) 根据您当地的法律，如果您的 Microsoft 产品在保证
期或任何法定保证期之后出现故障，或者如果您的 
Microsoft 产品不在本保证范围之内，则 Microsoft 可
能会因为诊断和维修 Microsoft 产品的任何故障（无
论成功与否）而向您收取费用。 

7. 保证范围

在您当地法律允许的范围内，Microsoft 对以下情况不
承担任何责任，并且本保证不适用于以下情况（并且 
Microsoft 可能不提供服务，包括收费服务）：

(a) 您的 Microsoft 产品并非从 Microsoft 或授权经销商处
购买；

(b) 因使用非 Microsoft 制造、许可或提供的产品、应用
程序或服务（包括非 Microsoft 制造或许可的游戏和
配件以及“盗版”游戏）而造成的损坏；

(c) Microsoft 产品的序列号或 IMEI 号被更改或删除；

(d) 由于任何外部原因（包括掉落、暴露在液体中或在通
风不良的情况下使用）造成的损坏；

(e) 因使用不符合用户手册、技术规格或 Microsoft 提供
的任何其他说明而造成的损坏；

(f) 由 Microsoft 或 Microsoft 授权的服务提供商以外的其
他人进行修理或修改而造成的损坏；或因使用其他公
司的零件而造成的损坏；

(g) 划痕、凹痕、其他外观损坏或由于正常磨损而合理预
期的损坏；

(h) 因黑客入侵、破解、病毒或其他恶意软件或未经授权
访问服务、帐户、计算机系统或网络而造成的损坏；
或

(i) 对 Microsoft 产品的软件或硬件进行修改，以使用恶
意代码、恶意软件、自动程序、蠕虫病毒、木马病
毒、后门程序、攻击、作弊、欺诈、黑客、隐藏诊断
或其他机制来更改 Microsoft 产品的功能或性能，包
括：

i. 禁用安全性或内容保护机制；

ii. 让某些用户获得不公平的优势或降低其他用户的在线
体验；

iii. 欺骗或欺诈 Microsoft 或其他公司；或

iv. 可能损害产品或我们的系统。

仅当您的 Microsoft 产品与预先安装在 Microsoft 产品中的 
Microsoft 操作系统，或该操作系统的任何更高版本一起
使用时，本保证才适用。

本保证不适用于 (a)性能随时间推移而降低的易损件，例
如由于其自然的产品使用寿命而导致的电池充电能力降
低，或 (b) Microsoft 产品在其上运行的 SIM 卡或任何网
络或系统。

本保证不适用于与 Microsoft 产品一起由 Microsoft 分销
的任何软件。

Microsoft 不能保证无中断、及时、安全、无错误地使用 
Microsoft 产品，或不会发生数据丢失。

8. 某些损害的排除和责任限制 

除非您当地法律另有规定，否则 Microsoft 对任何间接、
偶发、特殊或后果性损害；数据、隐私、机密性或利润的
任何损失；或无法使用您的 Microsoft 产品的任何情况概
不承担任何责任。即使已告知 Microsoft 该等损害的可能
性，并且即使任何补救措施均未达到其基本目的，该等排
除条款仍然适用。某些州、省和国家/地区不允许排除或
限制附带性或后果性损害的赔偿责任，因此上述限制或排
除条款可能对您不适用。

在法律允许的范围内，如果您有依据证明除本保证第 6(c) 
条约定的维修、更换和退货之外还可以主张其他救济的，
则 Microsoft 对您的责任不超过为 Microsoft 产品支付的购
买价（如适用）。

9. 附加条款

本保证中约定的条款，除被当地法律禁止的部分外，将在
（法律允许的）最大限度和范围内予以执行。如果本保证
中的一部分内容被法院或者仲裁人/仲裁机构认定不得由
Microsoft按照书面规定的内容予以执行，则该等无法执行
的部分所涉及的事项将按照相关法律、法规所允许的最接
近原条款所反映的经济目的的方式予以替代实施(或者，
当法院仲裁人/仲裁机构并未对该部分条款进行修正的情
况下，该部分条款予以分割处理），而未被认定无法执行
的其他条款将不发生变化。

10. 法律选择

本保证受中国法律约束并按中国法律解释。
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法规信息

• 不适用于机械、医疗或工业用途。

• 本产品用于与 NRTL 列出的（UL、CSA、ETL等），
及/或 IEC/EN 60950-1 或 IEC/EN 62368-1 兼容（CE 标
志）的信息技术设备一同使用。

• 未包含可维修部件。

• 操作温度：+5ºC (+41ºF) 至 +35ºC (+95ºF)。

射频 (RF) 能量的辐射： 
型号 1914、1790、1944 , 2065： 本设备包含无线电发射
器，其设计、制造和测试符合联邦通信委员会 (FCC)+3
加拿大创新、科学和经济发展部以及欧盟有关 RF 暴露和
特定吸收率的指南。

产品特定吸收率 (SAR) 信息可前往 sar.microsoft.com 获
取。

FCC 网站： 
www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0

ISED 网站： 
www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html

仅适用于 802.11a 和 802.11n 5Ghz 设备
此设备在 5150-5250 MHz 频带内的操作仅用于室内，以
降低对同频道移动卫星系统产生有害干扰的可能性。

Microsoft Corporation; One Microsoft Way; Redmond, 
WA 98052-6399; U.S.A. 美国：(800) 426-9400；加拿
大：(800) 933-4750。

废旧电池与电气和电子设备的处置
产品或其电池或包装上的此符号表示此产品及其
所含的任何电池不得与生活垃圾一同丢弃。同
时，您有义务将其移送至适用的收集点，以便回
收利用电池以及电气和电子设备。由于电池和电
子电气设备中可能存在有害物质，因而分类收集

和回收利用有助于保护自然资源，防止由于处理 不当而
对人类健康和环境造成潜在的负面后果。如需深入了解
在何处投放电池以及电气和电子废物，请联系您当地的
城市/市政管理机构、您的生活垃圾处置服务机构或购买
此产品的商店。请联系 eRecycle@microsoft.com，获取
有关电气和电子设备废物以及废旧电池废物的更多信
息。

此产品可使用锂电池、镍氢电池或碱性电池。

版权所有
©2024 Microsoft Corporation. Microsoft，Microsoft 徽标 
Xbox，Xbox 徽标等商标皆为 Microsoft 集团公司所有。

客户支持
更多详情如常见问答，故障排除步骤以及 Xbox 客户支
持，请访问 support.microsoft.com。

产品中有害物质的名称及含量

型号 1790: 

部件名称

有害物质

铅 

(Pb)

汞 

(Hg)

镉 

(Cd)

六价铬 
(Cr 

(VI))

多溴
联苯 
(PBB)

多溴二苯醚 
(PBDE)

外壳 O O O O O O

连接件 O O O O O O

电路板

组件
X O O O O O

线缆 O O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制 。

O ：  表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 

GB/T 26572 规定的限量要求以下。

X ： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
出 GB/T26572 规定的限量要求。

注 ：本产品标有”X”的原因是：现阶段没有可供选择的替代
技术或部件。  

型号 1914: 

部件名称

有害物质

铅(Pb) 汞(Hg) 镉(Cd) 
六价铬

(Cr (VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴二苯醚 
(PBDE)

外壳 O O O O O O

螺丝 O O O O O O

电路板

组件
X O O O O O

马达 O O O O O O

电池组 O O O O O O

连接线 O O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制 。  

  

O ：  表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 

GB/T 26572 规定的限量要求以下。

X ： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
出 GB/T26572 规定的限量要求。

注 ：本产品标有”X”的原因是：现阶段没有可供选择的替代
技术或部件。  

 
型号 1944: 

部件名称

有害物质

铅(Pb) 汞(Hg) 镉(Cd) 
六价铬

(Cr (VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴二苯醚 
(PBDE)

外壳 O O O O O O

电路板

组件
X O O O O O

扬声器 O O O O O O

电池 O O O O O O

配件 X O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制 。

O ：  表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 

GB/T 26572 规定的限量要求以下。

X ： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
出 GB/T26572 规定的限量要求。

注 ：本产品标有”X”的原因是：现阶段没有可供选择的替代
技术或部件。  

 
型号 1984: 

部件名称

有害物质

铅(Pb) 汞(Hg) 镉(Cd) 
六价铬 

(Cr (VI))

多溴

联苯 

(PBB)

多溴二苯醚

(PBDE)

外壳 O O O O O O

电路板

组件
X O O O O O

扬声器 O O O O O O

缆线 O O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制 。

O ：  表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 

GB/T 26572 规定的限量要求以下。

X ： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
出 GB/T26572 规定的限量要求。

注 ：本产品标有”X”的原因是：现阶段没有可供选择的替代
技术或部件。  

型号 2065: 

部件名称

有害物质

铅 

(Pb)

汞 

(Hg)

镉 

(Cd)

六价铬 
(Cr (VI))

多溴
联苯 
(PBB)

多溴二苯醚 
(PBDE)

外壳 O O O O O O

电路板

组件
X O O O O O

扬声器 O O O O O O

电池 O O O O O O

连接线 O O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制 。

O ：  表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 

GB/T 26572 规定的限量要求以下。

X ： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
出 GB/T 26572 规定的限量要求。

注 ：本产品标有”X”的原因是：现阶段没有可供选择的替代
技术或部件。  

型号 2080:

部件名称

有害物质

铅 

(Pb)

汞 

(Hg)

镉 

(Cd) 

六价铬 
(Cr (VI))

多溴
联苯
(PBB)

多溴二苯醚
(PBDE)

外壳 O O O O O O

按键 O O O O O O

电路板

组件
X O O O O O

连接线 O O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制 。

O ：  表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 

GB/T 26572 规定的限量要求以下。

X ： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
出 GB/T 26572 规定的限量要求。

注 ：本产品标有”X”的原因是：现阶段没有可供选择的替代
技术或部件。  

XBOX 配件產品手冊

XBOX 瑕疵擔保和軟體授權條款的合約
您必須接受硬體瑕疵擔保與合約、MICROSOFT 服務合約
及軟體授權條款

購買或使用您的 Microsoft 產品，表示您同意：

•  下列及位於 support.microsoft.com/warranty 的製造
商有限硬體瑕疵擔保與合約 (在某些國家/地區則為
製造商的硬體瑕疵擔保與合約)。 

•  位於 microsoft.com/msa 的 Microsoft 服務合約。其
規範 Xbox 線上服務及 Microsoft Studio 遊戲和應用
程式的使用。

•  位於 xbox.com/slt 的軟體授權合約。

•  請閱讀這些合約。如果您不接受，請勿安裝或使用
您的 Xbox 產品 (主機或配件)。請將 Xbox 產品退還
給 Microsoft 或您的零售商以取回退款。

此符號代表本指南中的安全與健康訊息。

請閱讀本指南，了解關於您所購買產品的重要安全與健
康資訊。

注意：請閱讀安全與健康資訊
Microsoft 產品是基於安全性和有效性而開發。請閱讀本
指南，了解有關您裝置的重要安全與健康資訊，以及適
用於您裝置的有限擔保條款。本指南旨在協助讓您使用
此裝置時更舒適且更具生產力。未依照指示正確安裝、
使用與維護您的裝置，可能會提高造成嚴重個人傷害、
死亡或財產損害的風險。

您可以在 support.xbox.com 找到其他支援。

注意：請閱讀使用指示
未正確安裝、使用與維護本產品，可能會提高裝置損壞
的風險。請閱讀本指南並保存所有書面指南，以供日後
參考。如需更換指南，請前往 support.xbox.com，或參
考「Microsoft 說明及支援」區段，以取得連絡資訊。

注意：纜線與電線安全
外露的裝置纜線和電線會造成潛在的絆倒危險。請妥善
整理所有的纜線和電線，避免人員或寵物走動或經過該
區域時遭到絆倒或被意外拉扯到。請勿讓兒童把玩纜線
和電線。為了避免損壞纜線和電線：

•  保護好電線，以免遭踩踏或碾壓。 

•  保護好電線，以免受擠壓或產生銳角彎折，尤其是

在連接到牆壁電源 (主電源) 插座、電源供應器和您

裝置的地方，更應注意。 

•  請勿猛扯、扭結、陡折、拉伸，或以其他不當方式

使用電源線。請勿將電源線纏繞得太緊，尤其是纏

繞在電力轉換盒上。相反地，請使用寬鬆的線圈 (而

非緊繃的角度) 來纏繞電源線。 

•  放置您的裝置或電源供應器時，請確保電線未出現

銳角彎折，並且連接器並未抵著牆壁或堅硬表面。

•  請勿讓電源線暴露於熱源。 

•  請勿讓寵物或兒童啃咬電源線。 

•  拔除電源線時，請拉動插頭，不要拉扯電線。 

•  定期檢查您的電源線和纜線。如果電源線或纜線因

任何原因變熱、磨損、破裂或損壞，請立即停止使

用。我們建議您將損壞的電源線或纜線更換為正版 

Microsoft 替換電源線或纜線。

•  在雷雨期間或長時間不使用裝置時，請拔除充電纜
線或電線。

警告：一般電池安全 
您的裝置使用一次性或可充電式電池。不當使用或濫用
一次性或可充電式電池可能會導致電池液洩漏、火災、
過熱或爆炸，因而造成受傷、死亡、財產損毀，以及損
壞您的裝置和其配件。 

電池液具腐蝕性，而且可能有毒。這會造成灼傷，如果
吞食，還可能有害或致命。 

為了降低使用一次性或可充電式電池時造成傷害的風險： 

•  請將電池放在兒童接觸不到的地方。

•  請僅使用裝置所提供的充電器，為可充電式電池進
行充電。不當的充電方式可能會導致火災或爆炸。

•  立即取出裝置中廢舊、電量低或破損的電池。依據
當地、區域或國家/地區法律或規定回收或處置廢
舊、電量低或破損的電池。

•  長時間收存您的裝置之前，請先取出其中的電池。 

• 避免接觸電池液。如果電池液外洩：

•  避免讓外洩的液體接觸皮膚、眼睛、衣服或其
他表面。如果電池液接觸到您的皮膚、眼睛或
衣服，立即用水清洗受影響的部位，並視情況
連絡您的醫生或其他醫療提供者。

•  依照裝置所附電池安裝指示的相反順序，小心
取出所有電池。

•  放入新電池之前，使用乾布徹底清理電池槽，
或依照電池製造商的建議進行清理。

•  我們建議您使用 Microsoft 核准的電池組。將裝置
提供的一次性或可充電式電池更換成類型及額定值
相同的電池。

•  請勿將電池拆解、碾壓、打開、戳刺、切碎、短路
外部接點或迴路、暴露在攝氏 40 °C (華氏 104 °F) 
以上溫度，或丟棄到火或水中。

•  請勿混用新舊電池或不同類型電池 (例如，碳鋅電
池和鹼性電池)。

•  請勿讓金屬物品觸碰裝置的電池接線端子，這些物
品可能會變熱並造成灼傷。

•  請勿將電池或電池組與其他金屬物品一起攜帶或
放置。

•  請勿讓電池供電的裝置在陽光直射下長時間曝曬。

•  請勿將電池浸入水中或沾到水。

•  如果電池受潮，請勿使用。請勿嘗試使用吹風機、
傳統烤箱或微波爐乾燥電池或電池組。

•  請勿直接將電池連接到牆壁插座或汽車點煙器插
座。 

•  請勿敲擊、投擲、踩踏電池，或施以物理衝擊。

•  請勿改裝或重製電池、試圖將外來物品插入電池、
將電池浸入或暴露在水中或其他液體、暴露在火
源、爆炸或其他危險中。

•  請勿在火源附近或在高溫條件下為電池充電。

•  讓您的裝置或其電池掉落 (尤其是落在堅硬表面上) 
可能會損壞裝置及其電池。如果認為已發生損壞，
建議您尋求專業協助以檢查裝置。

•  絕不使用損壞的電池。如果您的電池出現刮痕或凹
痕，請立即取出電池並適當丟棄。使用損壞的電池
可能會造成短路、過熱及其他元件故障。

警告：電池更換和裝置維修 (使用者可更換的電池)

裝置若採用可由使用者更換的電池，請打開電池座，

並依照《快速入門指南》的電池更換指示更換電

池。Microsoft 建議您對裝置的所有其他修復工作皆應尋

求專業協助，如果您要自己動手進行修復，請務必小心

謹慎。打開及/或維修裝置可能會引起電擊、裝置損壞、

火災和人員受傷或其他危險的風險。

注意事項：處理 
請小心搬動您的 Microsoft 裝置。 此裝置是以金屬和塑
膠製成，並且內部具有敏感的電子組件。 裝置可能因掉
落、燃燒、穿刺、擠壓或與液體接觸而損壞。 如果您認
為裝置或其電池已損壞，請停止使用裝置，以免裝置過
熱或造成傷害。

注意事項：高溫所引發的疑慮 
您的裝置在正常使用過程中可能會變得非常熱。 裝置符
合國際安全標準 (IEC 60950-1 和 IEC 62368) 所定義的使
用者無障礙介面溫度限制。 若要減少因變熱所引發的潛
在疑慮，請依照下列指導方針進行：

• 在有枕頭、毛毯或其他柔軟材質接觸裝置的情況下操
作裝置時，請務必小心謹慎，因為這些材質能阻擋空
氣流通，導致裝置過熱。

• 如果您的裝置出現令人不舒服的溫度，請取下裝置，
暫停使用。

• 如果長時間使用您的裝置，其表面可能會變得非常
熱。 儘管裝置摸起來不感覺熱，但要是與其長時間
保持實體接觸，您的皮膚可能會遭受低溫燙傷。

• 由於裝置的電源供應器 (PSU) 表面溫度可能會在正常
使用過程中升高，絕不可將 PSU 放置在家具或任何
其他可能因接觸高溫而損傷的表面上。

注意：皮膚刺激性 (穿戴式裝置) 
此裝置是由一般用於穿戴式消費者電子裝置的材料所製
成。 不過，某些人可能會因過敏或敏感而逐漸產生皮
膚疼痛或發炎的狀況。 為了減少皮膚因刺激而產生的
不適症狀：

• 定期清潔您的裝置。

• 避免在裝置接觸皮膚的部分使用乳液或其他產品。

• 不要穿戴在已受傷的皮膚上。

• 適當地調整鬆緊度，使之穿戴合身，但不要過緊造
成不舒適。

• 如果您的皮膚出現不適症狀，請停止使用裝置。

• 如果症狀嚴重或持續存在，請洽詢您的醫師。

 警告：注意周圍環境
為避免使用因分心而造成傷亡的潛在風險，請勿在開
車、操作機械、騎腳踏車、走路或從事需要您全神貫注
的活動時使用裝置。 不建議一邊開車或騎腳踏車，一邊
單獨使用裝置或搭配耳機或頭戴式裝置使用 (即使僅單耳
使用亦然)，這可能是您的社區所禁止的行為。

始終讓頭戴式裝置或耳機的音量調低到足以使您聽到他
人說話、提醒您危險狀態的聲響，並妥善保護您的聽
力。 請查閱並遵守所在社區有關開車或騎腳踏車時使用
行動裝置的法律規定。 其他可避免與分心相關聯之風險
的常識性建議包括：

• 請勿打字，或者查看簡訊或電子郵件。 

• 請勿輸入導航資訊。

• 請勿瀏覽網路或進行任何會轉移注意力的工作。

警告：維修風險 
打開及/或維修裝置可能會引起電擊、裝置損壞、火災和
人員受傷或其他危險的風險。對於裝置維修，Microsoft 
建議您尋求專業人員的協助，如果您要進行自己動手做
維修，請務必小心。

警告：本裝置的零件具有磁性 
您的裝置零件具有磁性，可能會吸引金屬物品。 為了降
低發生火花、導致裝置、其他物品損壞和/或可能造成人
身傷害的潛在風險，在將裝置或充電連接器互相連接之
前，請先確認電氣連接區域沒有金屬物品。 為了降低您
裝置與其他裝置間產生磁場干擾、可能中斷醫療裝置運
作或毀損磁性儲存資料的可能性，請勿在此裝置附近放
置對磁性敏感的裝置、信用卡或其他磁性儲存媒體。

警告：清潔 
您可以採取下列預防措施，在清潔時降低火災、電擊或
對您的 Microsoft 裝置造成損壞的風險：

•  先拔除所有纜線並關閉裝置電源，再進行清潔。

•  僅清潔裝置的外觀。

•  以乾布清潔裝置。

•  整理有風扇、通風孔、連接埠或類似開口的裝置時： 

•  輕輕清潔風扇、通風口或其他開口的外部表
面，以擦去任何堆積的灰塵。

•  請勿將物品插入風扇、通風孔、連接埠或其
他開口。

•  請勿試圖以浸入液體的方式來清潔連接器。請只用
乾布輕輕擦拭和擦乾。

警告：光敏性癲癇

有些人可能會因為動態影像或電玩遊戲中出現的閃光或

圖形而出現癲癇症狀。甚至連沒有突然發作經歷或癲癇

病史的使用者也會在觀看動態影像或視訊遊戲時，發生

可能引發「光敏性癲癇」的未確診病情。 

癲癇有各種症狀，包括頭昏眼花、視幻覺、眼部或臉部

抽搐、手腳痙攣、暫失方向感、精神混淆或者暫時失去

意識。光敏性癲癇還會導致失去意識或抽筋，並因此摔

倒或碰撞附近物品而造成受傷。若出現上述任何症狀，

請立即停止遊戲並就醫診治。家長應該在場看顧或詢問

其子女是否有以上症狀 — 兒童及青少年比成人更有可能

發生此類癲癇症。您可以採取下列預防措施來降低發生

光敏性癲癇的風險：

•  坐在距離視訊螢幕較遠的地方。

•  使用較小的視訊螢幕。

•  在照明充足的室內進行遊戲。

•  不在感覺疲累或倦怠時進行遊戲。

如果您自己或您的親友有癲癇史，請在進行遊戲之前先
與醫師諮詢。

警告：肌肉骨骼失調疾病

使用電子輸入裝置時，可能會因不當使用而導致嚴重傷

害或身體不適。與大部分的活動一樣，在使用電腦時，

您可能偶爾會覺得手、手臂、肩膀、脖子或其他身體部

位有不適的感覺。但是，您若有長期或重複性的生理不

適、疼痛、顫抖、刺痛、麻痺、燒熱感或僵硬等症狀，

切勿忽略這些警訊。請立即向合格的醫療專業人員尋求

治療，即使症狀並非在您使用電腦期間出現，也不應忽

視。這些症狀可能是神經、肌肉、肌腱或身體其他部位

的疼痛現象，也可能成為永久性失能傷害或失調。

這些肌肉骨骼失調症 (MSD) 包括腕骨隧道症候群、肌

腱炎、腱鞘炎和其他疾病等。雖然目前研究人員尚未能

解答許多有關 MSD 的問題，但一致認為這些症狀的病

因與許多因素有關，其中包括：整體健康情況、壓力與

個人調適方式、醫療生理狀況，以及在工作或從事其他

活動 (包括使用鍵盤與滑鼠) 期間，個人調整與使用其

身體的方式。從事某項工作的時間長短可能也是需要考

慮的因素。

有些指引可協助您更舒適地使用裝置，同時可能降低罹患 
MSD 的風險，您可以在 https://support.microsoft.com 和 
xbox.com/playhealthy (健康遊戲指南) 中找到這些資訊。

警告：窒息危險

此裝置包含細小零件，可能會讓 3 歲以下兒童有窒息的

危險。請避免讓兒童接觸到細小零件。

警告：使用視訊遊戲配件

請確認兒童能在不超過自己極限的範圍內，安全地搭配

使用他們的 Xbox 主機與視訊遊戲配件，並確認他們了解

如何正確使用主機和配件。

注意：聽力安全
經常或長時間在使用頭戴式裝置或耳機時接觸大音量噪
音或聲響，可能會導致暫時性或永久性聽力減損。個人
可能罹患噪音所致聽力減損和潛在聽覺問題的程度各有
不同。此外，裝置產生的音量也可能因音效性質、裝置
設定以及所用頭戴式裝置或耳機而異。因此，沒有單一
音量設定適用於所有的人，或適用於每一種音效、設定
與設備的組合。

以下提供一些常識性建議，希望您在搭配裝置使用頭戴
式裝置或耳機時，盡量避免接觸大音量噪音或聲響：

•  縮短聆聽大音量聲響的時間。您每天接觸的所有聲
響都會加在一起產生影響。如果戴上頭戴式裝置或
耳機後，以最大音量聆聽裝置播放的音樂或其他內
容，15 分鐘內就會造成聽力的永久損害。如果您同
時又暴露在其他大音量聲響下，以高音量聆聽而造
成聽力損害所需的時間會更短。

•  您接觸大音量聲響的時間越長，您的聽力就越有可
能遭到損害。聲響越大，造成聽力損害所需的時
間越短。 

•  務必先調低您裝置的音量，再將頭戴式裝置或耳機
插入裝置。將音量設定為可在安靜環境下清楚聽
見，不要調得再大聲。

•  開始聆聽後，請勿調高音量。對於大音量，您的耳
朵久而久之即可適應，因此聽起來就像一般音量一
樣，但大音量依舊會損害您的聽力。 

•  不要為了阻絕外界噪音，而將音量調高。外面的噪
音與頭戴式裝置及耳機內的聲響兩相結合，可能會
損害您的聽力。耳塞式或噪音消除耳機可以減少外
界噪音，讓您不需要調高音量。 

•  如果您無法了解附近正常說話者的意思，請調低音
量。淹沒一般說話語音的聲響可能損害聽力。即使
所用的是耳塞式或噪音消除耳機，您也應該能聽到
附近的人說話。

•  為了降低聽力受損的可能性，請保持在適度的低音
量，不妨礙您和附近的人繼續交談。

•  耳機和頭戴式裝置可能會吸引造成危險的物品，例
如訂書釘或回紋針。使用您的頭戴式裝置或耳機或
之前，請務必先做檢查。

•  您所在的地區可能會禁止或限制邊開車邊使用頭戴
式裝置或耳機；如需詳細資訊，請查看您當地的法
律及規定。

最後，請留意聽力減損症狀。最好定期找聽力矯治醫師
檢查您的聽力。如果您遇到下列情況，請停止使用頭戴
式裝置或耳機，並就醫檢查聽力：

•  您感覺到任何聽力減損症狀。

•  產生耳鳴。

•  您的說話聲聽起來隱約、沉悶或單調。

警告：個人醫療裝置
電子設備所發射的射頻和產生的磁場可對其他電子設備
運作造成負面影響，使其故障。雖然您的裝置在設計、
測試及製造上，皆符合美國、加拿大、歐盟和日本等國
家/地區所制定的射頻發射規範，裝置中的無線發射器及
電子電路仍可能對其他電子設備造成無意的干擾。 

配帶心律調節器的個人應始終採取下列預防措施： 

美國心臟協會 (American Heart Association) 建議無線裝

置與心律調節器之間至少保持 15 公分 (6 英吋) 的距離，

以避免對心律調節器產生干擾。

•  如果您使用有護殼或護套的行動裝置，請選擇不具
金屬部分的殼套。

•  不要將您的裝置放在胸前口袋中攜行。 

•  如果您有任何理由懷疑發生干擾狀況，請立即關
閉裝置。 

如果您使用心律調節器以外的裝置，請洽詢裝置製造商
或您的醫師，以取得有關在您的醫療裝置附近使用其他
電子裝置的資訊與指示。

注意事項：搭乘飛機時的無線裝置
在搭乘任何飛機，或是將無線裝置裝入託運的行李之
前，請先取出無線裝置的電池 (若可取出)，或關閉無線
裝置的電源 (若裝置有電源按鈕)。聆聽飛航通知，了解
您是否可以在飛航時使用裝置。能否在機上使用無線裝
置取決於航空公司。

警告：暴露在射頻 (RF) 能量中
包含 Wi-Fi 與 Bluetooth® 無線電發射器的裝置，在設
計、製造和測試上均符合美國聯邦傳播委員會 (FCC)、
加拿大工業部與歐盟針對射頻 (RF) 暴露與特定吸收率所
制定的準則。

為確保您接觸到 Wi-Fi 與藍牙無線電所產生的射頻 (RF) 能
量未超過上述準則所規定的暴露限值，請改變裝置的方
向，避免顯示側直接與您的身體接觸，例如避免將顯示
器正面朝下平放在膝蓋或上半身。

如需其他關於射頻 (RF) 安全性的資訊，請前往 FCC 網
站，網址為 http://www.fcc.gov/oet/rfsafety， 
以及加拿大工業局網站，網址為 http://www.ic.gc.ca/eic/
site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html。

製造商有限保固摘要 

請於 support.microsoft.com/warranty 閱讀完整的有
限保固。購買或使用 Microsoft 產品，即表示貴用戶同
意其條款。

Microsoft 保證，Microsoft 產品在一般使用情況下不會
故障，本保固期間為一年 (單獨銷售的替換元件、整修的 
Xbox 主機，以及 Xbox Elite 無線控制器 Series 2 除外
的所有 Xbox 配件的保固期間為 90 天；僅限 HoloLens 
2 工業版的保固期間為兩年)，從貴用戶向授權轉銷商原
始購買日期當天開始計算。本保固排除一般磨損和撕扯、
外觀損壞、因外部原因 (包括掉落、接觸到液體、不當通
風、未依照 Microsoft 指示之使用、駭客、病毒或其他惡
意程式) 所造成的損壞，以及因 Microsoft 或 Microsoft 
授權的服務供應商以外的其他人所進行的修復或修改  
(或因使用另一家公司的零件) 所造成的損壞。如果貴用
戶的當地法律為貴用戶提供任何默示擔保  
(包括適售性的默示擔保)，則其有效期間與本保固相同。
美國某些州、省或某些國家/地區並不允許對默示擔保
之期限有任何限制，因此上述限制可能並不適用於貴用
戶。若要取得保固服

務，請先使用 support.microsoft.com 的疑難排解提
示。如果疑難排解提示無法解決貴用戶的問題，請遵循  
support.microsoft.com/warranty 的線上程序。

適用其他排除條款和限制。

本保固授予貴用戶特定的合約權利，且係外加於當地消費
者或其他適用於貴用戶之法律所賦予的任何法定權利，
而非加以取代。根據美國各州及依照各省或各國家/地區
而定，貴用戶亦可能享有其他權利。除了法律許可的情況
以外，Microsoft 不會排除、限制或暫時停止貴用戶可
能享有的其他權利，包括可能因與銷售合約不相符而產
生的權利。
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法規資訊

• 不適用於機械、醫療或工業用途。

• 本產品適用於通過 NRTL 認證 (UL、CSA、ETL 等) 及/
或符合 IEC/EN 60950-1 或 IEC/EN 62368-1 (CE 標示) 的
資訊技術設備。

• 不含可維修零件。

• 操作溫度：+5ºC (+41ºF) 至 +35ºC (+95ºF)。

暴露於射頻 (RF) 能量 ： 
型號 1790、1914、1944 、2065 ： 此裝置含有無線電發
射器，其設計、製造與測試均符合美國聯邦傳播委員會 
(FCC)、加拿大工業部指導方針與歐盟針對射頻 (RF) 暴露
與特定吸收率所制定的準則。

您可以在 sar.microsoft.com 找到有關產品特定吸收率 
(SAR) 的資訊。

FCC 網站 www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0

ISED 網站  
www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html

僅限 802.11a 和 802.11n 5GHz 裝置
這個在頻帶 5150-5250 MHz 的裝置操作僅限室內使用，
以降低對同通道行動通訊衛星系統造成有害干擾的可
能性。

Microsoft Corporation; One Microsoft Way; Redmond, 
WA 98052-6399; U.S.A. 美國：(800) 426-9400；加拿
大：(800) 933-4750。

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號
或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之
特性及功能。低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及
干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改
善至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管
理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法
通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

應避免影響附近雷達系統之操作。

廢棄電池與電子電機設備的處置
當本符號出現在產品、產品電池或產品包裝上
時，代表該產品及其電池不得與家庭廢棄物一同
丟棄。您必須負責將其交予適當的收集點，以利
於電池和電機電子設備的回收。由於電池和電機
電子設備中可能含有有害物質，這種分開收集和

回收的方式將有助於自然資源保護，並且避免因為不適
當的處理而對人類的健康和環境造成潛在的負面影響。
如需有關如何丟棄電池與電子電機廢棄物的詳細資訊，
請連絡您當地的縣市政府、家庭廢棄物處理廠商或當初
購買本產品的商店。請洽詢 eRecycle@microsoft.com，
以取得有關電子電機設備廢棄物和廢棄電池的詳細資
訊。

本產品可使用鋰電池、鎳氫電池或鹼性電池。

廢電池
請回收

著作權

©2024 Microsoft Corporation. Microsoft、Microsoft 標
誌、Xbox、Xbox 標誌為 Microsoft 公司集團的商標。

客戶支援

如需一般問題的解答、疑難排解步驟以及 Xbox 客戶支援
部門連絡資訊，請前往 support.microsoft.com。

XBOX アクセサリー取扱説
明書

XBOX の品質保証およびソフトウェア ライセンス条件
への同意
ハードウェアの保証と同意、Microsoft サービス規約、 
およびソフトウェアライセンス条項に同意する必要が
あります

Microsoft 製品を購入または使用すると、以下に同意し
たものと見なされます。

•  以下および support.microsoft.com/warranty で製造
元のハードウェアの限定保証（一部の国では製造元
のハードウェア保証および契約）をご確認いただ
けます。 

•  Microsoft サービス規約 (microsoft.com/msa) が適用
されます。Xbox オンラインサービスと Microsoft  
Studio ゲームおよびアプリの使用を管理します。

• Xbox.com/slt でのソフトウェア ライセンス契約。

•  これらの契約をお読みください。同意されない場
合、Xbox 製品 (本体またはアクセサリ) をセット 
アップまたは使用しないでください。Xbox 製品を 
Microsoft 社または小売店に返品し、返金を受けて
ください。

このガイドでは、製品を安全にお使いいただくた
めの指示事項をこのマークで表しています。

ご購入の製品の安全な取り扱いに関する情報について
は、このガイドをお読みください。

通知:安全と健康に関する情報をお読みください
Microsoft の製品は安全性と有効性を考慮に入れて開発 
されています。本製品の安全な取り扱いに関する情報 
およびお使いの製品に適用される品質保証規定の条項
については、このガイドをお読みください。このガイ 
ドでは、本製品を効果的に、そして快適に使用する方
法を紹介しています。デバイスの適切なセットアッ 
プ、使用、および取り扱いに関する指示に従わない 
と、重大な人身事故、死亡、または物的損害の危険性 
が高まるおそれがあります。

support.xbox.com で必要に応じた追加サポートが得ら
れます。

通知:取扱説明書をお読みください
本製品のセットアップ、使用、および取り扱いを適切
に行わなかった場合、製品の損傷の可能性が高まるお
それがあります。このガイドをお読みになり、印刷物
はすべて保管しておいてください。または、  
support.xbox.com をご覧いただくか、Microsoft ヘルプ 
とサポートのセクションを参照し、連絡先を確認して
ください。

注意: ケーブルおよびコードの安全な取り扱い
製品のケーブルやコードが散乱していると、つまずく
危険性があります。ケーブルおよびコード類は、つま
ずいたり誤って引き抜くことのないように、人やペッ
トが通る場所から遠ざけて配置してください。お子様
がケーブルやコードで遊ばないようにしてください。
コードとケーブルの損傷を回避するため、以下の点に
注意してください。

•  コードが踏まれたり押しつぶされないように保護
してください。 

•  電源コードをはさんだり、折り曲げたりしないで
ください。特に、壁の電源コンセント、電源アダ
プター、製品と接続されている部分については注
意してください。 

•  電源コードを引っ張ったり、結んだり、折り曲げ
たりするなど、不適切な使い方をしないでくださ
い。特に電源アダプター本体の周りにコードをき
つく巻きつけないでください。代わりに、ライト
アングルではなく、ルーズコイルを使用して巻き
付けてください。 

•  デバイスまたは PSU を配置するときは、コードが
急激に曲がっていないこと、およびコネクタが壁
や硬い表面に押し付けられていないことを確認し
てください。

•  電源コードを熱源に近づけないでください。

•  ペットやお子様が電源コードを口に入れないよう
にしてください。

•  電源コードをコンセントから抜く際は、コードを
引っ張るのではなく、プラグを持って抜いてくだ
さい。

•  電源コードとケーブルは定期的に点検してくださ
い。電源コードが熱くなっている、すり減ってい
る、割れている、または何らかの損傷を受けている
場合、直ちに使用を中止してください。損傷した電
源コードやケーブルは、Microsoft 純正の電源コード
やケーブルと交換することを推奨しています。

•  雷雨の際や、長期間にわたって使用していない場
合は、充電ケーブルまたはコードを取り外してく
ださい。

警告: 一般的なバッテリーの安全性 
お使いの機器は使い捨て電池、または充電式電池を使
用しています。使い捨て電池または充電式電池の不適
切な使用または誤用は、電池の液漏れ、火災、過熱、
または爆発が引き起こされ、その結果、怪我、死亡、
物的損害、および、デバイスまたはその付属品を損傷
する可能性があります。

電解質液は腐食性であり、人体に有害な物質が含まれ
ていることがあります。可燃性であり、飲み込むと有
害もしくは致命的な問題を引き起こす可能性がありま
す。

使い捨て電池や充電池を使用する場合の傷害の危険性
を抑えるため、以下の点に注意してください。

•  電池は小さいお子様の手の届かない場所に保管し
てください。

•  充電をするときには、製品に同梱の充電器以外は
使用しないでください。誤った充電方法は火災や
爆発につながるおそれがあります。

•  古い電池、電力が弱くなった電池、すり切れた電池
はすぐに製品から取り外してください。古い電池、
電力が弱くなった電池、すり切れた電池は、地方自
治体または国の法律や規制に従ってリサイクルする
か、廃棄してくだい。

•  製品を長期間保管する場合は前もって製品から電
池を取り外してください。

•  電池液に触れないでください。液漏れの場合は、
以下のようにします。

•  漏れた液が肌、目、衣服、他の表面に触れな
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